

valamit betenni Ez, továbbá ama körülmény, hogy Horvát- és Szlavonországok faunája az első felállításnál tekintetbe nem vétetett, a gyűjtemény újból való felállítását sürgőssé tette. Kevésbé ki-elégítő az állapotok az általános gyűjteménynél; ez, mint minden nagyobb muzeumban, nálunk sincs teljesen rendezve. E gyűjtemény fejlődésében is eddig a legnagyobb akadály a helyszűke volt. Gazdag gyűjteményünk eddig nem érvényesülhetett, pedig az első között foglal helyet úgy gazdagsága, mint tudományos értéke tekintetében. A gyűjtemények újbóli rendezése és felállítása már meg is indult.

A bogár-gyűjtemény tudományos becsét nagyban emeli a sok típus, mely benne őriztetik: ilyenek vannak többek között a következő hűvároktól: Apfelbeck V., Biró Lajos, Brancsik Károly, Brisout de Barneville, Csiki Ernő, Daniel K. és J., Eppelsheim E., Escherich K., Fairmaire L., Fleischer A., Faust J., Fauvel Albert, Frivaldszky Imre és János, Fuss K., Ganglbauer L., Gestro L., Grouvelle, Heller K. M., Horn V., Hopffgarten M. báró, Kaufmann Ernő, Kenderesy Dénes, Kerremans, Kraatz G., Kuthy Dezső, Malász József, Meyer-Darcis, Müller J., Ormay Sándor, Petri Károly, Pic M., Raffray Ach., Redtenbacher L., Reitter Edm., Roeschke H., Schilsky J., Schultze Aug., Seidlitz G., Spaeth Fr., Stierlin G. és Weise J.

Különfelek.

Entomologiai évkönyv. A Krancher-fele (Entomologisches Jahrbuch. 12. évfolyama, 1903-ra megjelent Lipseben (Frankenstein & Wagner). Minden hónaphoz járul utasítás a Lepidoptera és Orthoptera gyűjtésére és 3—4 üres lap, jegyzetekre. A könyvnek egyéb tartalma igen változatos. Egyes értekezései foglalkoznak a lepkékkel, hogarakkal, darazsakkal és legyekkel. Ránk nézve különösen érdekes Melichar-nak rovaraszati kirándulása Boszniába és Herzegovinába. Nem kevésbé érdekes Bachmetjew cikke, melyben a különböző országok lepkészeit arra kéri fel, hogy a lepkék kiterjedését mérjék meg. Megemlítendő még egy értekezés a kövesült rovarokról. A csinos kötésű könyv ára postán hozatva 2 korona.

Felolvasás a lepkékről. A közoktatásügyi m. kir. miniszter a Múzeumok és Könyvtárak országos főfelügyelősége útján a pozsonyi